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Notulen van de vergadering van de Ondersteuningsplanraad VO/VSO Midden-Holland & Rijnstreek 

10 november 2022 

 

Aanwezig: 

Namens de OR-en (G)MR-en van de scholen: 

Brenda Walter (Schoonhovens College, voorzitter) 

Dieuwertje van der Heijden (Carmel College Gouda) 

Djoeni van Graafeiland (De Startbaan) 

Joost Vreuls (ondersteuning/advies OPR) 

Karin de Jong (De Startbaan/CSG Willem de Zwijger, secretaris) 

Marjolein Zoomers (Scala College) 
Sjouke Hoogma (Yuverta Boskoop)  

 
Afwezig: 
Erica Jaspers (Schoonhovens College) 

 

Namens het samenwerkingsverband (SWV): 

Barend Verkerk  
 

Notulen: 

Mariëtte Verdoes 
 

 

Voorbespreking: 

Brenda zal Barend de gesprekspunten als input van de OPR voor het gesprek met de CvT mailen. 

Het Jaarverslag CTA wordt voorbesproken, in het vervolg gaan de vragen vooraf geïnventariseerd 

worden. 

 

1. Opening en vaststelling agenda 
Brenda opent de vergadering. De agenda wordt vastgesteld. 
 

2. Notulen van de vergadering van 15 september 2022 
 Tekstueel: 

Pagina 2, onder 5. Afgesproken wordt om de statuten uit 2019 e.v.: “de statuten” dient 
gewijzigd te worden in het medezeggenschapsstatuut. 
Naar aanleiding van: 
Pagina 2, onder 4. merkt Barend op dat het erop lijkt dat we geen btw-plicht krijgen. 
Actiepunt 01 schuift door naar de volgende vergadering, actiepunten 02 en 03 zijn gedaan. 
Het verslag wordt – na verwerking van bovenstaande tekstuele wijziging – vastgesteld. 
 

3. Jaarverslag CTA 
Pagina 7: Op verzoek legt Barend uit hoe de tabel aanvragende school en aantal aanvragen VSO 
te lezen valt. Hij voegt toe dat het SWV eigenlijk niet afwijst, omdat in casuïstiek overleg al 
overleg is geweest.  



 
 
 

 

2 
 

 Pagina 9 Aanbeveling: opgemerkt wordt dat men hier niet echt een aanbeveling leest. Barend  
 zal dit opnemen met de CTA. 
 Pagina 10:  naar aanleiding van het totaal scholen buiten onze regio wordt gevraagd of wij geen 

dekkender netwerk voor VSO zouden moeten hebben. Barend reageert dat we dat niet hebben 
en ook niet gaan krijgen omdat de populatie te klein is.  
Pagina 11: Gevraagd wordt hoe het staat met de diversiteit in disciplines vertegenwoordigd in 
de CTA, volgens het advies van de Inspectie. Barend meldt dat inmiddels een psycholoog aan de 
CTA is toegevoegd, naast de twee orthopedagogen. De afspraak met JGZ is gemaakt dat zo 
gewenst een schoolarts erbij te vragen is. 
Bij ervaren knelpunten kamer 1 wordt gevraagd of en hoe de vermelde gedateerde inhoud van 
een OPP effect heeft op de beoordeling. Barend merkt op dat het regelmatig voorkomt dat er 
oude gegevens – bijvoorbeeld een OPP van vorig schooljaar – toegevoegd wordt. 
Pagina 12: Gevraagd wordt naar een toelichting op de ISK aanvragen. Barend licht toe. 
Waarom heeft kamer 2 geen onafhankelijk voorzitter? 
Barend antwoordt dat het PrO makkelijker in regelgeving is dan het VSO, dan men gemeend 
heeft te moeten afschalen, ook omdat het mag. 

 
4. Voortgang PO 
 Ter informatie: Voortgang maatregelen PO 2022-SWV VO MHR, oktober 2022. 
 Joost merkt op dat de prioriteiten van minister Wiersma het ingewikkelder maken.  

 
5. Financiën 
 Barend houdt een presentatie, deze wordt bij de notulen gevoegd. 

Hij start dat een gezamenlijke brief van SWV VO en SWV PO is verstuurd naar het ministerie dat 
niet kan worden voldaan aan te snelle afbouw van de reserves. Uitgaven moeten namelijk ook 
doelmatig en rechtmatig zijn. 
Brenda bedankt Barend voor het verzorgen van deze interessante presentatie. 

 
6. Steunpunt ouders & leerlingen 
 Er zijn geen wijzigingen te melden. 
  
7. Uitgaande stukken 
 - concept Jaarverslag OPR 
 Dit wordt doorgeschoven naar de volgende vergadering. 
 
8. Rondvraag/evaluatie 
 Van de rondvraag wordt geen gebruik gemaakt. 

 
9. Sluiting 
 Brenda sluit de vergadering om 21.25 uur. 
 
Actiepuntenlijst OPR SWV VO/VSO MHR 2022-2023 
 

nr. datum wat wie 

01 10-11-2022 concept Jaarverslag OPR kalenderjaar 2022 op agenda 
volgende vergadering 

Brenda-Karin 

02 10-11-2022 wanneer het aan de orde komt: vooraf vragen 
inventariseren 

Brenda-Karin 

 


